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1.   Ҳисобланг
      ( 746 + 157 ) : 3 + 346   =
        А) 647              В) тўғри жавоб йўқ                 С) 6470                     Д)  476
2.    108 ∙ 6 -           = 42   бўш  катакчанинг  ўрнига қандай сонни қўйганда тенглик тўғри чиқади?
[bookmark: _GoBack]          А) 606              В) 66                 С) 60                     Д)  608
 3.  Тенгламани ечинг
        Х + 2087  = 5125
       А) 7212                В) 2170                  С) 3038                     Д)  7012
   4.  Ҳисобланг
        4сутка  3соат - 2сутка  12соат   =
        А) 1сутка 16соат                В) 1сутка 15соат                  С) 1сутка 7соат                     Д)  2сутка 12соат
    5. Қолдиқли бўлишни бажаринг
         6373  :  9  =
         А)  708 ( 7 Қолдиқ )              В) 708 ( 8 Қолдиқ )               С)  708 ( 1 Қолдиқ )              Д) 708 ( 2 Қолдиқ ) 
    6. Тенгламани ечинг
        96800 : Х  = 5840  -  5740  
        А) 986                 В) 968                    С) 896                    Д)  9680000
    7. Амалларни бажаринг
        98  :  7  ∙ 5 – 20  ∙  3  =
        А) 10                 В) 100                    С) 1                    Д)  1000
    8. Тўғри бурчакли параллелепипед шаклидаги яшикнинг ўлчамлари  12м, 6м, 3м.
        Шу яшикнинг ҳажмини топинг
        А) 75м3                  В) 21м3                    С) 216м3                    Д)  96м3
     9. Ҳарфий  ифоданинг қийматини топинг
        а ∙ 1000 : 4 =                      
        бунда    а = 5
       А) 1150                   В) 1050                   С) 1250                   Д) 125
10.   81 ∙             =  81081 бўш  катакчанинг  ўрнига қандай сонни қўйганда тенглик тўғри чиқади?
         А) 1001                 В) 100              С) 10001                Д) 81
11.   Уста бир кунда ўтовнинг 2 панжарасини тайёрлайди. 
        У 12 та панжарани неча кунда тайёрлайди?
        А) 6                 В) 24            С) 3            Д) 10
12.  60 км/соат  тезлик  билан юрган машина 5 соатда қанча масофани босиб ўтади?
       А) 180 км                 В) 190 км                С) 240 км             Д) 300 км
13.   Хисобланг
        682411 – ( 72011 -9999 ) ∙ 5 =
       А) 327351                 В) 372351             С) 375401           Д) 273531
  14.  Кўпайтиришни  бажаринг
           587 ∙ 50 =
           А) 29035       В) 23095        С) 29350     Д) 29355
  15.  Берилган ифодани  килограммда ифодаланг
         3 ц  2 кг  =
         А) 6кг                 В) 3002кг                  С) 32кг                    Д)  302кг


